

追踪报道&gt;&gt;

山大鲁能科技大厦前停车场确属山大地盘

# 停车运营公司收费员已撤离



因历城区停车运营公司要收费而引起纠纷的山大鲁能科技大厦前的停车场(资料片)。

本报7月16日讯(见习记者 张玉岩 王小蒙) 11日,本报报道的山大鲁能科技大厦前停车场,因权属问题引起的纠纷落下帷幕。科技楼前这片停车场的权属问题最终确认,历城区停车办工作人员回复,经过确权,土地确属山东大学所有,停车运营公司已将收费员撤离,由山大鲁能科技大厦自行管理。

山大南路北边,山东大学鲁能科技大厦前面一片停车场,究竟是谁家的?当时,历城区停车运营公司要在这一片停车场收费,而山大鲁能科技

大厦却说这地是山大的,停车运营公司没有权力在别人的地盘上收费。因为土地权属不明确,双方起了冲突,争执不下。

10日,历城区停车办从历城国土局查阅了山东大学宗地图,同时与山大鲁能科技大厦的负责人进行了协商,希望能够确认宗地图上三个坐标点的准确位置,进行土地确权,之后再作决定。

16日,记者致电山大鲁能科技大厦工作人员,该工作人员介绍,目前已经完成了土地确权,确认这

片停车场土地确实归山大所有,历城区停车运营公司的收费员已经撤离。

记者从历城区停车办了解到,查证到土地勘界测绘点的具体位置,确认该处土地属山大。以后这片停车区域只需向历城区停车办进行备案,以山大为主体进行管理。

“我们准备在道路两旁安上路桩,围起护栏,只供我们大楼里的职工使用。后期规划停车位,由停车办的人指导我们施划。”山大鲁能科技大厦工作人员说。

## “北园大街施划停车位”追踪报道 将扩大民调范围 统计出结果公示

本报7月16日讯(见习记者 王小蒙 张玉岩) 10日,本报以《规划50个停车位只做20份调查》为题,对北园大街部分路段施划停车位一事进行了报道。针对市民对民调结果的质疑,历城区停车办近日做出回应,将扩大民调范围再度征求民意。

9日出现在北园大街的公示,涉及龙岱花园小区附近施划50个停车位的问题。由于历城区停车办只做了20份调查,且民调结果引发市民质疑。按照公示内容,15日公示期到后,历城区停车办将向济南市停车办提出申请,审批之后划定50个车位。

本报报道后,16日历城区停车办就此事再次做出回应,承认工作确实有做的不细致的地方,表示下周将扩大民意调查范围,征求市民意见。

“原来施划停车位是一种粗放式的管理,施划泊位就算了,现在为了尊重民意做的调

查。”历城区停车办相关负责人说,施划泊位需要征求多少市民的意见,以前也没有这方面的规范,前期就只征求了影响出行的门面店。

“由于市民意见比较大,接下来将交给街道办,扩大征求意见范围,不光听取门面店和附近小区居民的意见,从这里通行的市民意见也会考虑。”该负责人称,街道办和社区居委会比较了解当地情况,交给他们做调查可以更真实地反映民意。

针对市民提出的“同意施划停车位不同意收费”的意见,该负责人说,停车办的职责就是施划停车位,增设交通标志,停车费由历城区停车运营公司收取。下周将会召开征求意见会,给被调查人说明施划停车位的目的和意义,三天统计出民调结果并进行公示。如果民调结果同意施划停车位则进行施划,不同意则进行禁停管理。

## 恒大·翡翠华庭

高品质 高性价比 无理由退房

沪港通标的股: 恒大地产 香港上市股票代码3333

# 抄底价 轻松购

首付4万起 抢140-230m<sup>2</sup>精装准现房最高再送2500元/m<sup>2</sup>豪装

## 亲子才艺大赛

活动时间: 7月18日-7月19日

恒大地产集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

VIP热线+ 0531 6876 9999

【项目】西客站兴福寺路与潍坊路交汇处(大剧院东临500米)  
【地址】北园高架西下桥口南行500米

投资者: 恒大集团 开发商: 济南华府置业有限公司 整合营销: 世联地产 整合推广: SCS先声广告 广告相关内容, 图片仅供参考, 最终以双方签订的《商品房买卖合同》为准。



扫一扫 大奖等你来

## 恒大财富中心

 EVERGRANDE FORTUNE CENTER300万m<sup>2</sup> 摩天地标商务集群

## 超级团购季

首付8万起

抢高铁甲级写字楼

VIP line: 0531-5576 0999

项目地址: 济南市西客站淄博路与威海路交汇处